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Anexo al manual de instrucciones 
 

 
Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design 
Reglamento (UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 

aplicables a su producto. 
ado para ser integrado en un mueble, 

a no ser que se indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

actual a no ser que se indique otra cosa en este documento. 
Las puertas y tapas del frig

atrapados en su interior. 
Ajustes recomendados: 

 
Congelador: -  
 

 
gran 

cantidad de alimentos para congelar en el congelador. 24 horas antes 

ndo hayan 
transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el 

"Fast Freeze". 
 

 
Con la func

 

 
 

Para 
tiempos de almacenamiento recomendados: 



tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de 
almacenamient
"medio"). 
Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de 
temperatura: Max) 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que 
incorpora. 
La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un 

cajones, los 
 

tiempos de almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 
La i

 

puede utilizar para consultar el portal de registro en:  
https://eprel.ec.europa.eu 
Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marca
Modelo
Clase de energía
Certificación
Consumo anual de energía kWh / año
Volumen útil refrigerador L
Volumen útil congelador 7 L
Número de estrellas 4
Sistema de descongelación Defrost
Autonimía de mantenimiento
Capacidad de congelación kg/24h
Clase climática ST
Nivel de ruido 4 dB
Dimensiones x x1 0 mm
Tensión 220-240V
Corriente 0. 5A































Check whether the door gasket is deformed. If yes, detach
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·

Temperature Setting Recommendation

Impact on Food Storage

·

·

·

Warm
29  - 38

Normal
21  - 28

Co d
16  - 20 



Door open alarm









Manual Leaflet 
 

 
This list provides all Eco-design requirements (following the 

(EU)2019/2019 Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , 
if the requirement is applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in 
appliance, unless specifically shown as such into its instruction 
manual. 
The drawers, baskets and shelves should be kept in their current 
position unless otherwise specified in this document. 
Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed 
before disposal in the landfill, to avoid children or animals getting 
trapped inside. 
Recommended setting: 
Refrigerator compartment: +4 C 
Freezer compartment: -18 C 
FAST FREEZE 
The use of this function is recommended when placing a very high 
quantity of food to be frozen in the freezer compartment. 24 hours 
before freezing fresh food, press the Fast Freeze button to activate 
the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze indicator 
turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 
zone of freezer compartment. The function is automatically disabled 
after 72 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Freeze 
button. 
FAST COOL 
Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity 
in the refrigerator compartment. The use of this function is 
recommended when placing a very high quantity of food in the 
refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate Fast 
Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 
function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually 
disabled by pressing Fast Cool button again.  
How to store foodstuffs: 
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times  
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, 
have different storage temperature. The storage time is 1 to 3 days 

temp setting: middle  
Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp 



setting: Max) 
To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer 
compartment can be used without the freezer drawers. 
The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period 
is indicated on the rating plate. Load limits are determined by baskets, 
flaps, drawers, shelves etc. Make sure that these components can still 
close easily after loading.  
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times found in the user manual. 
The model information can be retrieved using the QR-Code reported 
in the energy label.  
The label also includes the model identifier that can be used to consult 
the portal of the registry at  
https://eprel.ec.europa.eu 
This product contains a light source of energy efficiency class G (if 
present). 



Correct Disposal of this product 

Brand
Model
Energy Class
Certification
Yearly Energy Consumption kWh / year
Net Volume Refrigerator L
Net Volume Freezer 7 L
No. of Stars 4
Defrosting System Defrost
Autonomy for Black Out
Freezing Capacity kg/24h
Climatic Class ST
Noise Level 4 dB
Overall Dimensions x x1 0 mm
Rated Voltage 220-240V
Rated Current 0. 5A





















VISÃO GERAL 

Esta ilustração é meramente informativa. Para mais detalhes, verifique o seu aparelho 



REVERTER A PORTA

Ferramentas necessárias
Antes de reverter as portas, prepare as seguintes ferramentas material: Chaves de fenda Philips, 
chave de fenda plana, chave inglesa hexagonal.

Assegure-se de que o aparelho está desligado e vazio.

Para retirar a porta, precisará inclinar o aparelho para trás. Deverá apoiar o aparelho em algo 

sólido de modo a que não escorregue durante o processo de inversão da porta.

Todas as peças removidas devem ser guardadas de modo a reinstalar a porta.

Não deite completamente o aparelho pois tal pode danificar o sistema de refrigeração.

É preferível o manuseio do aparelho por duas pessoas durante a montagem.

1. Remova cuidadosamente a tampa da dobradiça
superior com uma chave de fenda plana.

2. Desaparafuse a dobradiça superior com uma chave
de fenda Philips.

3. Remova a tampa do orifício com uma chave de
fenda plana.

4. Mova a cobertura da esquerda para a direita. Em
seguida, levante a porta superior e coloque-a numa
superfície acolchoada de modo a evitar riscos.



Desaparafusar Aparafusar 

5. Desaparafuse a dobradiça média e então levante a
porta inferior e coloque-a numa superfície suave, de
modo a evitar riscos.

6. Mova as duas tampas de orifício médias da
esquerda para a direita.

7. Deite as traseiras do aparelho numa superfície
suave. Desaparafuse a dobradiça inferior e pés de
nivelamento.



10. Mova duas tampas de orifício médias da esquerda
para a direita.

11. Coloque o aparelho na vertical e coloque a porta na
dobradiça inferior. Certifique-se de que o centro da
dobradiça inferior está inserido no orifício da porta.
Em seguida, mova a tampa do orifício da dobradiça
da porta inferior da esquerda para a direita.

12. Instale a dobradiça média.

13. Instale a porta superior com a dobradiça superior.

14. Prenda a tampa da dobradiça e tampa do orifício no
topo do aparelho.

15. Desprenda as juntas de vedação do Frigorífico e do
Congelador e então prenda-as após rotação.



UTILIZAÇÃO DIÁRIA 

Instalação da pega externa da porta (se a pega externa estiver presente) 

Requisitos de Espaço 

Mantenha espaço suficiente para a abertura da porta.

Nivelamento do aparelho 

Para nivelar, ajuste os dois pés de nivelamento 
na frente do aparelho. 
Se o aparelho não estiver nivelado, os 
alinhamentos das portas e selagem magnética 
não estão devidamente cobertos. 
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Instalação

Conexão elétrica

 Antes de ligar, assegure-se de que a tensão e frequência demonstrada na placa de 
classificação corresponde à sua fonte de alimentação doméstica. O aparelho deverá 
estar conectado à terra. A ficha do cabo de alimentação é fornecida com um contacto 
para esse fim. Se a tomada de alimentação doméstica não estiver conectada à terra, 
conecte o aparelho a uma terra separada em cumprimento com os regulamentos atuais, 
consultando um eletricista qualificado. O fabricante isenta-se qualquer responsabilidade 
se as precauções de segurança supracitadas não foram observadas.
O aparelho está em conformidade com as Diretivas CEE.

Aviso! Deverá ser possível desconectar o aparelho da fonte de alimentação 
principal. Deste modo, a ficha deverá estar acessível após a instalação.

Localização

O aparelho deve ser instalado afastado de fontes de calor, tais como radiadores, caldei-
ras, luz solar direta, etc. Assegure-se de que o ar consegue circular livremente nas trasei-
ras do aparelho. De modo a assegurar um desempenho excelente, se o aparelho estiver 
posicionado por debaixo de uma unidade de parede suspensa, a distância mínima entre 
o topo do aparelho e a unidade de parede deverá ser, no mínimo, 50 mm. Idealmente, no
entanto, o aparelho não deve estar colocado por debaixo de unidades de parede suspen-
sas. O nivelamento preciso é assegurado por um ou mais pés ajustáveis na base do
aparelho.
Este aparelho de refrigeração não se destina a ser utilizado como aparelho embutido.

Instale o aparelho num local cuja temperatura ambiente corresponde à classe climática indicada na 

placa de classificação do aparelho.

Para aparelhos de refrigeração com classe climática: 

Classe Climática Temperatura Ambiente 
SN + 10ºC a + 32ºC
N + 16ºC a + ºC

ST + 16ºC a + 38ºC
T + 16ºC a + 43ºC



Coloque alimentos diferentes em diferentes compartimentos, segundo a tabela abaixo: 

Compartimento do Combinado Tipo de Alimentos

Prateleiras da porta do frigorífico

Gaveta dos frescos

Prateleiras inferior 

Prateleiras central

Prateleiras superior

Prateleiras da gaveta do congelador

Congelador

Alimentos com conservantes naturais, 
tais como compotas, sumos, bebidas, 
condimentos.
Não armazenar alimentos perecíveis.

Frutas, verduras e vegetais devem 
ser armazenados separadamente.
Não armazene bananas, cebolas, 
batatas e alho no frigorífico.

Carne crua, frango e peixe (curto 
prazo)

Lacticínios, ovos

Alimentos que não precisam de ser 
cozinhados, tais como: pré cozinha-
dos, carnes frias e sobras.

Alimentos para armazenamento a 
longo prazo.
Prateleira inferior para carne crua, 
frango e peixe
Prateleira do meio para legumes 
congelados, batatas.
Prateleira de cima para gelados, fruta 
congelada, produtos cozinhados 
congelados.

Alimentos para armazenamento a 
longo prazo.
Carne crua, frango, peixe, legumes, 
batatas, fruta congelada, produtos 
cozinhados congelados.



/

/

/

Regular entre 2 ~ 4 

Regular no 3

Regular entre 4 ~ 6



Acessórios

Prateleiras móveis

As paredes do frigorífico estão equipadas com uma série de calhas, de 
modo a que as prateleiras possam ser posicionadas conforme o 
desejado.

Posicionamento das gavetas abertas de porta

De modo a permitir o armazenamento de pacotes de alimentos de 
diversos tamanhos, as gavetas das porta podem ser colocadas a 
diferentes alturas. Para realizar este ajuste, proceda do seguinte 
modo: puxe gradualmente a gaveta na direção das setas até esta se 
soltar e então reposicione-a conforme o desejado.

Armazenagem de alimentos frescos 

Armazenagem de alimentos congelados













 
 

 

ao seu produto. 

 

atuais, a menos que especificado de outra forma neste documento. 
As portas e tampas do refrigerador devem ser removidas antes do 

interior. 
 

 
Freezer: -  
 

 
Recomenda-se 
de alimentos para congelar no congelador. 24 horas antes de 

ativada, o indicador "Fast Freeze" acende. Decorridas as 24 horas, 

 
 

 

capacidade de resfriamento do refrigerador. Recomenda-se usar esta 

bot o "Fast C

 
Como armazenar alimentos: 

ntos, consulte os tempos e 



 

diferentes temperaturas de armazenamento. O tempo de 
-

 

 

armazenamento, o freezer pode ser usado sem as gavetas 
embutidas. 
A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados em um 

etc. Certifique-se de que esses componentes podem ser facilmente 
fechados a  

recomendados. 

QR impresso na etiqueta de energia. 

usado para consultar o portal de registro em: 
https://eprel.ec.europa.eu 

 
 



Marca Corbero
Modelo
Classe de eficiência energética
Certificação CE
Consumo anual de energia kWh/anno
Volume líquido refrigerador L
Volume líquido congelador L
Não. de estrelas 4
Sistema de descongelação Defrost
Autonomia para apagar 1 h
Capacidade de congelação kg/24h
Classe climática N,ST
Nível de ruído 40dB
Dimensões totais  mm
Tensão nominal 220-240V
Corrente nominal A




